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Освітньо-професійна програма Лікувальна справа за спеціальністю 
Медсестринство створена з урахуванням сучасних потреб системи охорони 
здоров’я.

Програма має чітко сформульовану мету, яка полягає у підготовці 
конкурентоспроможних фахівців, здатних здійснювати професійну діяльність у 
закладах охорони здоров’я різного рівня, надавати якісну медсестринську 
допомогу, працювати в міждисциплінарній команді та дотримуватися принципів 
медичної етики й деонтології.

Освітньо-професійна програма передбачає вивчення широкого кола 
дисциплін: клінічних (терапія, хірургія, педіатрія, акушерство тощо); 
профілактичних; фармакології; медсестринства; організації охорони здоров’я та 
медичного права. Також передбачена важлива складова навчання - розвиток 
клінічного мислення, уміння оцінювати стан пацієнта, визначати пріоритети 
допомоги та діяти за клінічними протоколами.

Передбачені практики відповідають профілю спеціальності та вимогам 
роботодавців.

Структура освітньо-професійної програми є логічною та збалансованою. 
Обов’язкові й вибіркові освітні компоненти забезпечують формування загальних 
і фахових компетентностей, визначених стандартом освіти. Навчальні 
дисципліни взаємопов’язані, послідовні та спрямовані на поєднання теоретичної 
підготовки з практичними навичками.

Програма орієнтована на студентоцентрований підхід, містить сучасні методи 
навчання й оцінювання результатів освіти, сприяє розвитку критичного 
мислення, відповідальності, комунікативних здібностей та готовності до 
безперервного професійного розвитку.

З метою підвищення конкурентоспроможності випускників на міжнародному 
ринку праці рекомендую підсилити освітній компонент з вивчення іноземної 
мови.

У цілому освітньо-професійна програма Лікувальна справа є актуальною, 
практично спрямованою та може бути рекомендована до впровадження і 
реалізації в освітньому процесі.
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Я, Лозова Людмила Михайлівна, старша медична сестра Первомайської 
станції швидкої медичної допомоги комунального некомерційного підприємства 
«Миколаївський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 
катастроф», ознайомилась зі змістом освітньо-професійної програми Лікувальна 
справа за спеціальністю 15 Медсестринство та вважаю за доцільне надати 
наступну рецензію.

Освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням сучасних вимог 
до підготовки конкурентноспроможних фахівців та реальних потреб закладів 
екстреної і невідкладної медичної допомоги. Мета програми чітко визначена та 
спрямована на формування професійно компетентних, відповідальних і 
стресостійких фахівців, здатних працювати в умовах підвищеного навантаження, 
швидко приймати клінічні рішення та надавати якісну медичну допомогу 
пацієнтам різного профілю.

Зміст освітньо-професійної програми охоплює необхідні клінічні
дисципліни (терапія, хірургія, педіатрія, акушерство та гінекологія),
фармакологію, основи медсестринства, організацію охорони здоров’я та медичне 
право, що є особливо важливим для підготовки середнього медичного персоналу 
служби екстреної медичної допомоги. Значна увага приділяється формуванню 
клінічного мислення, навичок оцінювання стану пацієнта, визначення
пріоритетів допомоги та дій відповідно до чинних протоколів екстреної медичної 
допомоги.

Практична підготовка здобувачів освіти відповідає профілю спеціальності 
та потребам роботодавців, сприяє формуванню професійних навичок, 
необхідних для роботи в бригадах швидкої медичної допомоги, зокрема вміння 
працювати в команді, діяти в умовах обмеженого часу та високої
відповідальності.

З метою підвищення конкурентоспроможності випускників та розширення 
їхніх можливостей професійної реалізації, вважаю доцільним посилити освітній 
компонент з вивчення сучасних алгоритмів надання невідкладної допомоги 
професійного спрямування.

У цілому освітньо-професійна програма Лікувальна справа є актуальною, 
практично орієнтованою, відповідає потребам служби екстреної медичної 
допомоги та може бути рекомендована до впровадження і реалізації в освітньому 
процесі.
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Освітньо-професійна програма Лікувальна справа спрямована на підготовку 

фахових медичних працівників, які зможуть надавати якісну медичну допомогу 
населенню. Програма є актуальною, оскільки сьогодні система охорони 
здоров’я потребує добре підготовлених, відповідальних і компетентних 
спеціалістів.

Освітньо-професійна програма Лікувальна справа охоплює обов’язкові та 
вибіркові навчальні компоненти. Ресурсне забезпечення програми повною 
мірою відповідає вимогам, які необхідні для якісної освітньої та професійної 
підготовки майбутніх фахівців. В програмі чітко визначені взаємопов’язані 
компетентності та результати навчання, які мають практико-орієнтоване 
спрямування.

Зміст програми відповідає вимогам часу та потребам системи охорони 
здоров’я. Значна кількість годин відведена на практичні заняття та виробничу 
практику в лікарнях і амбулаторіях. Здобувані освіти мають можливість 
відпрацювати навички вимірювання показників стану здоров’я, виконання 
ін’єкцій, надання допомоги при невідкладних станах, ведення документації, 
дотримуватися етичних норм та працювати в команді.

Позитивним є те, що програма орієнтована на практичну діяльність і сприяє 
підготовці конкурентоспроможних фахівців.

Разом з тим, з метою подальшого вдосконалення програми доцільно:

• розширювати використання симуляційних технологій та сучасного 
медичного обладнання;

• посилювати підготовку з надання домедичної допомоги в умовах 
надзвичайних ситуацій;

• розвивати цифрові компетентності (робота з електронними медичними 
системами).

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що освітньо-професійна програма 
Лікувальна справа забезпечує належний рівень теоретичної та практичної 
підготовки здобувачів освіти, відповідає сучасним вимогам галузі охорони

ч на до подальшої реалізації й удосконалення.
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